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Задание #1
Вопрос:
Если  5600 разделить на 8, то получится: 

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 700
2) 70
3) 900
4) 
Задание #2
Вопрос:
Частное чисел 3000 и 6 равно:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 5000
2) 500
3) 400
4) 1800

Задание #3
Вопрос:
Делимое 4840, делитель 4. Чему равно частное?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1200
2) 1210
3) 1120
4) 1950

Задание #4
Вопрос:
Если число 28700 уменьшить в 7 раз, то получится:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 47
2) 410
3) 4100
4) 3100

Задание #5
Вопрос:
Во сколько раз 2103 больше 3?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) в 710 раз
2) в 701 раз
3) в 71 раз
4) 
Задание #6
Вопрос:
Чему равно значеник выражения?
0 : 15500 : 3

Запишите число:
 ___________________________

Задание #7
Вопрос:
Верно ли равенство 5015 : 5 = 103

Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Да
2) 
Задание #8
Вопрос:
Чему равна девятая часть числа 180000?

Запишите число:
 ___________________________

Задание #9
Вопрос:
Сколько цифр получится в частном, если выполнить деление
2718099 : 3

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) семь
2) шесть
3) пять
4) четыре

Задание #10
Вопрос:
Верно ли выполнено деление?
40030 : 5 = 8006

Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Да
2) Нет

Задание #11
Вопрос:
Выполни деление 38200 : 4

Запишите число:
 ___________________________

Задание #12
Вопрос:
Выполни деление 56240 : 8

Запишите число:
 ___________________________

Ответы:
1) (1 б.) Верные ответы: 1;
2) (1 б.) Верные ответы: 2;
3) (1 б.) Верные ответы: 2;
4) (1 б.) Верные ответы: 3;
5) (1 б.) Верные ответы: 2;
6) (1 б.): Верный ответ: 0.; 
7) (1 б.) Верные ответы: 2;
8) (1 б.): Верный ответ: 20000.; 
9) (1 б.) Верные ответы: 2;
10) (1 б.) Верные ответы: 1;
11) (1 б.): Верный ответ: 9550.; 
12) (1 б.): Верный ответ: 7030.; 
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